



В Оренбурге прошел выездной прием граждан



Сегодня в Оренбургском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и.о. руководителя следственного управления полковник юстиции В.Д. Зудерман провел выездной прием граждан.

На прием к руководителю следственного управления обратились 4 человека. В своих обращениях граждане ставили вопросы о проведении процессуальных проверок следственными отделами следственного управления, в ряде обращений, касались действий должностных лиц правоохранительных органов и других ведомств, а также по вопросам трудоустройства в следственные органы СК России.

Всем обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Письменные обращения, поступившие в ходе личного приема, поставлены руководителем управления на личный контроль, назначены конкретные сроки и исполнители.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1407527/folder/1048783>